
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　12/7～12/12 【回答者数】　461名

結果報告 12月Web利用者モニター「鍋つゆ」

鍋つゆ
・鍋つゆの開発にむけて消費動向、使用実態につ
いて調査し開発品の方向性の参考にする

■鍋をする季節を教えてください：①秋冬のシーズン ６０．７％ ②通年 ３８．４％ ③無回答 ０．９％

■鍋はどなたと食べますか：①大人だけで食べる ５６％ ②子供（小学生以下）と一緒に食べる ２５．６％

③子供（中学生～未成年）と一緒に食べる １８．２％ ④無回答 ０．２％

■鍋を食べる人数は：①2人 ３１．５％ ②3人 ２９．３％ ③4人 ２６．２％ ④5人 ６．７％ ⑤6人以上 ３．９％

■鍋をする際「鍋つゆ」は利用しますか：①必ず利用する ５２．９％ ②たまに利用する ４６．２％ ③全く

利用しない ０．９％

■鍋つゆを使う理由は（複数回答）：①簡単便利 ７５．３％ ②おいしい ６７．８％ ③鍋のバラエティーが

広がる ６２．８％ ④準備する時間が不要（すぐ作れる） ４９．２％ ⑤自分では作れない味 ４８．６％

■鍋つゆを使う頻度は：①月2～3回程度 ５６％ ②週1回 １９．９％ ③月1回以下 １７．９％ ④週2～3回

４．６％ ⑤無回答 ０．９％

■1週間で複数回鍋をする際、鍋つゆは何種類くらい利用しますか：①2種類 ５０％ ②3種類以上 ２０．

８％ ③特に決めていない １６．７％ ④1種類だけ ８．３％ ⑤無回答 ４．２％

■鍋つゆを購入する際重視することは（複数回答）：①鍋つゆのタイプ ６２．４％ ②低価格・特売品 ５４．

３％ ③大人が好きな味 ３５．４％ ④前回の鍋と被らない味 ２６％ ⑤子供が好きそうな味 ２１．９％

■最もよく利用する鍋つゆのタイプは：①ストレートタイプ ８４．９％ ②希釈タイプ（個食以外） ５．７％ ③

キューブ、粉末タイプ ４．４％ ④希釈タイプ（個食） ４．２％ ⑤無回答 ０．９％

■ストレートタイプを利用の方、1回の鍋で同じ鍋つゆをどのくらい使いますか：①1袋 ７１．４％ ②2袋 ２

６．８％ ③3袋以上 １％ ④無回答 ０．８％

■お気に入りの鍋つゆの味はどれに当てはまりますか（複数回答）：①和系だし系 ７７．５％ ②和系豆乳

系 ４４．６％ ③辛鍋系 ３４．８％ ④和系味噌系 ２９．３％ ⑤洋風系 １２．９％

■お気に入りの鍋つゆの味は（2つまで選択）：①豆乳鍋系 ３６．１％ ②よせ鍋 ３３．９％ ③キムチ系 ２

７．４％ ④あごだし系 ２７．１％ ⑤だし塩鍋系 １９．５％

■鍋の〆は（複数回答）：①うどん ６８．７％ ②ごはん ５５．１％ ③ラーメン ５４．５％ ④〆はしない ６．

３％ ⑤その他

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


